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ОВЕН (ARIES) 

История и митове: 

В около 2000 година преди Христа, това е било 

много важно съзвездие, защото в него се е 

намирала пролетната равноденствена точка. 

Преди това тя се е намирала в съзвездието Бик 

(Taurus), но се е изместила заради прецесията, а с 

нея и култа към бика е бил изместен от култа 

към овена. Преди съзвездието Овен дори е било наричано Принца на зодиака.

Египет: по времето на Дионисий и неговите походи в Африка, армиите му пътували през 

пустинята. Те свършили водата и се лутали из безкрайните пясъци, борейки се за 

оцеляване. Изведнъж един Овен се появил пред тях, из

приземил зад една дюна. Когато п

натъкнали на извор точно зад дюната, до която ги отвел Овена, но животното било 

изчезнало. Дионисий заповядал да бъде построен храм на Амон Зевс на мястото, където 

извирала водата. Подобие на овена било слож

на най-важното място. 

За астрологията: 

ОВЕН е първият знак от зодиака и се управлява от Марс, планетата на действието. 

Хората, родени под тази зодия, имат склонност към действието и към конкурентния 

начин на живот. Стремят се да бъдат първи във всичко и често са в състояние дори да 

пренебрегнат правата и чувствата на околните. Ако се научат да потискат агресивността 

си, като използват дипломатичност и такт, могат да постигнат много. Те са родени 

водачи. Обичат да започват нещата, но оставят други да ги довършат, защото се 

отегчават и търсят нови предизвикателства.

 

ТЕЛЕЦ (TAURUS)   

История: 

Астролозите превеждат “Taurus

точен превод, и за това в астрономията е известно като 

“Бик”.Бик е едно от най – старите съзвездия на зодиака, описани 

и наблюдавани от хората. В много от древните култури, бикът е 

символ на сила и плодородие, за това и е бил 

митологиите на почти всички ранни цивилизации.

За астрологията: 

ТЕЛЕЦ е вторият знак от зодиака и се управлява от Венера, 

планетата на красотата и изяществото. Телците обичат хубавите 

неща в живота и обикновено съсредоточават енергията си въ

придобиването на материални облаги и пари. Преследват усърдно всичко, което ще 
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задоволи желанията им - удоволствия, удобство, пари. Обикновено са много предани на 

приятелите си и често сами се товарят с техните проблеми. Те са изключително ревниви 

и в 

тази област стигат до крайности. Имат склонност да не разбират добре себе си и 

мотивите си. Дарбата им е да планират, а след това да работят сериозно, за да осъществят 

намеренията си. 

 

  

БЛИЗНАЦИ (GEMINI)   

История и митове: 

Смятало се е, че Близнаци е от 

моряците. Появата на съзвездието в небето било 

предзнаменование за края на зимните бури и по

безопасен маршрут през морето. Много от пристанищата 

по време на класическия период имали статуи на 

Близнаци на входовете си като възхвала на бр

Месопотамия: Великите Близнаци, братята Лигал

Местампта-еа, стоят на входа на подземното царство, готови да разпокъсат мъртвите 

когато влизали. Малки статуйки на братята често били изнасяни извън входа на къщи и 

обществени сгради, за да предп

За астрологията: 

БЛИЗНАЦИ е третият знак от зодиака и се управлява от Меркурий, планетата на 

интелекта и общуването. Близнаците навярно са най

Умът им е бърз, а любопитството 

самоконтролът у тях е доста слаб. Затова им липсва упоритостта да довършат онова, 

което са започнали. Ако Близнаците успеят да се самоконтролират по

което не биха могли да постигнат. Те са най

заети с множество дела. Най-

писателство, говорене пред публика и измисляне на неща, които други да направят. На 

Близнаците им се налага винаги да се борят, за да останат спокойни, защото 

опасността да пренапрегнат и без друго натоварената си нервна система.
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